
19(в87). Вкладчик внёс некоторую сумму в сбербанк под определённый процент годовых. 

Через год он взял половину получившейся суммы и переложил её в коммерческий банк, 

процент годовых которого в 32 раза выше, чем в сбербанке. Ещё через год сумма вкладчика в 

коммерческом банке превысила вложенную туда первоначальную сумму на 4%. Каков процент 

годовых в сбербанке? 

Ответ:0,125% 

 

19(в84). Банк под определенный процент принял некоторую сумму. Через год четверть 

накопленной суммы была снята со счета. Банк увеличил процент годовых на 40%. К концу 

следующего года накоплена сумма в 1,44 раза превысила первоначальный вклад. Каков процент 

новых годовых? 

Ответ:60% 

19(в85). Фермер получил кредит в банке под определённый процент годовых. Через год фермер 

в счёт погашения кредита вернул в банк 3/4 от всей суммы, которую он должен банку к этому 

времени, а ещё через год в счёт полного погашения кредита он внёс в банк сумму, на 21% 

превышающую величину полученного кредита. Каков процент годовых по кредиту в данном 

банке? 

Ответ:120% 

19(в92). В одной стране в обращении находились 1 000 000 долларов, 20% из которых были 

фальшивыми. Некая криминальная структура стала ввозить в страну по 100 000 долларов в 

месяц, 10% из которых были фальшивыми. В это же время другая структура стала вывозить из 

страны 50 000 долларов ежемесячно, из которых 30% оказывались фальшивыми. Через сколько 

месяцев содержание фальшивых долларов в стране составит 5% 

Ответ:20 

19(в89). В конце августа 2001 года администрация Приморского края располагала некой 

суммой денег, которую предполагалось направить на пополнение нефтяных запасов края. 

Надеясь на изменение конъюнктуры рынка, руководство края, отсрочив закупку нефти, 

положила эту сумму 1 сентября 2001 года в банк. Далее известно, что сумма вклада в банке 

увеличивалась первого числа каждого месяца на 26% по отношению к сумме на первое число 

предыдущего месяца, а цена баррели сырой нефти убывала на 10% ежемесячно. На сколько 

процентов больше (от первоначального объема закупок) руководство края смогло пополнить 

нефтяные запасы края, сняв 1 ноября 2001 года всю сумму, полученную из банка вместе с 

процентами, и направив ее на закупку нефти? 

Ответ:96% 

19(в90). Транснациональная компания "Amoco inc." решила провести недружественное 

поглощение компании "First Aluminum Company" (FAC) путем скупки акций миноритарных 

акционеров. Известно, что Amoco inc. было сделано три предложения владельцам акций FAC, 

при этом цена покупки одной акции каждый раз повышалась на 1/3, а общее количество 

приобретенных Amoco inc. акций поглощаемой компании увеличивалось на 20%. Определите 

величину третьего предложения и общее количество скупленных акций "First Aluminum 

Company", если начальное предложение составило $27 за одну акцию, а количество акций, 

выкупленных по второй цене, 15 тысяч. 

Ответ: 864000, 108000 

19(в91). Два брокера купили акции одного достоинства на сумму 3640 р. Когда цена на эти 

акции возросла, они продали часть акций на сумму 3927 р. Первый брокер продал 75% своих 

акций, а второй 80% своих. При этом сумма от продажи акций, полученная вторым брокером, 

на 140% превысила сумму, полученную первым брокером. На сколько процентов возросла цена 

одной акции? 

Ответ:37,5% 

19(в83). В банк помещена сумма 3900 тысяч рублей под 50% годовых. В конце каждого из 

первых четырех лет хранения после вычисления процентов вкладчик дополнительно вносил на 

счет одну и ту же фиксированную сумму. К концу пятого года после начисления процентов 

оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 725%. Какую 

сумму вкладчик ежегодно добавлял к вкладу? 

Ответ:210% 

 



19(в82). В начале года 5/6 некоторой суммы денег вложили в банк А, а то, что осталось – в банк 

Б. Если вклад находится в банке с начала года, то к концу года он возрастает на определённый 

процент, величина которого зависит от банка. Известно, что к концу первого года сумма 

вкладов стала равна 670 у.е., к концу следующего – 749 у.е. Если первоначально 5/6 суммы 

было бы вложено в банк Б, а оставшуюся вложили бы в банк А, то по истечении одного года 

сумма выросла бы до 710 у.е. Определите сумму вкладов по истечении второго года в этом 

случае. 

Ответ:841у.е. 
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19(в81). За время хранения вклада в банке проценты по нему начислялись ежемесячно сначала 

в размере 5%, затем 12%, потом   
 

 
 % и, наконец, 12,5% в месяц. Известно, что под действием 

каждой новой процентной ставки вклад находился целое число месяцев, а по истечении срока 

хранения первоначальная сумма вклада увеличилась на 104
 

 
 %. Определите срок хранения 

вклада. 

Ответ:7 

19(в88). В январе 2000 года ставка по депозитам в банке «Возрождение» составляла х % 

годовых, тогда как в январе 2001 года y % годовых, причем известно, что х+у=30%. В январе 

2000 года вкладчик открыл счет в банке «Возрождение», положив на него некоторую сумму. В 

январе 2001 года, по прошествии года с того момента, вкладчик снял со счета пятую часть этой 

суммы. Укажите значение при котором сумма на счету вкладчика в январе 2002 года станет 

максимально возможной. 

Ответ:25% 

 


